
 Ata da 1ª(primeira) sessão ordinária da câmara municipal de Lima Campos estado do maranhão 
realizada dia 20 (vinte)de fevereiro de 2026 (dois mil e vinte seis) sob. A presidência do sr: vereador 
Neyamston Queiroz Belo Braga, vice-presidente Laelson Amaro Oliveira, 1ª(primeira) secretaria 
Patrícia de Lima Almeida Rocha, e presente os seguintes vereadores: Patrícia de Lima Almeida 
Rocha, Clemilson Ferreira dos Santos, Lucian Silva Alves, Jaime Silva de Andrade, João Batista 
Pinheiro Filho, Edinete Cardoso Sousa Sales, Edilson Rocha, Laelson Amaro Oliveira, Neyamston 
Queiroz Belo Braga. Numa quantidade de 09(nove) ou seja a totalidade regimental e havendo o 
número regimental e sob. a proteção de Deus, e em nome da comunidade o sr: presidente declarou 
aberta a sessão autorizando o vereador Laelson Amaro Oliveira para fazer uma leitura bíblica e em 
seguida uma oração, na qual leu livro de Salmos 50 em seguida uma oração. E em seguida o sr: 
presidente passou para 1ª(primeira) secretária para fazer a leitura da ata da sessão anterior. O 
presidente colocou a ata em aprovação, e foi aprovada por todos os vereadores dando continuidade 
a sessão o sr: presidente passou para o pequeno expediente: Na qual a secretária  fez leitura das  
seguintes matérias: Indicação  de Nº001/2026de autoria do vereador Edilson Rocha que seja 
realizado a nomeação do auditório do centro administrativo que esta em construção com o nome do 
sr: Lucas Alves de Oliveira Projeto de lei do executivo 01/2026 que regulamenta o serviço de 
transporte escolar do município de Lima Campos, estado do maranhão, e da outras providências. O 
presidente passou para a comissão. Projeto de lei do executivo de nº02/2026 que reajuste o piso 
salarial dos professores da rede pública municipal de ensino de Lima Campos, estado do maranhão 
e da outros providências.  Indicação verbal  de nº001/2026 de autoria do vereador Neyamston 
Queiroz Belo Braga, no uso de suas atribuições legais   e em conformidade com regime interno 
desta casa legislativa,  vem através da presente indicação verbal  solicitar  do poder  executivo 
municipal a recuperação da estrada que liga a ponte do insôno até o novo assentamento, bem como 
perfuração de um poço artesiano para abastecimento dos moradores daquela localidade. Indicação 
verbal de nº002/2026 de autoria do vereador Clemilson Ferreira dos Santos. no uso de suas 
atribuições legais e em conformidade com o regimento interno  da desta casa legislativa, vem 
através da presente indicação verbal, solicitar do poder executivo municipal a limpeza do campo de 
futebol do povoado são domingos , Após a leitura das indicação o sr: presidente passou para  
1º(primeira) secretária Patrícia de Lima Almeida Rocha para fazer a leitura do convite da educação 
da jornada pedagógica 2026  com tema ensinar e aprender em rede um conexão que na pode faltar, 
matutino de (8hrs 12hs) e vespertino (13hras 17hrs) Quando poliesportiva da unidade Integrada 
Artur  Azevedo,  Palestrante  Selma de Niêta,  terminou o  pequeno expediente  o  sr:  presidente 
Neyamston Queiroz Belo Braga passou-se para as breve  comunicações  nas breves comunicações 
fizeram uso da palavra o seguintes: vereadores , Laelson Amaro Oliveira fez uso da sua cadeira , 
onde agradeceu  ao prefeito Jailson por ter atendido  os seus pedidos pela recuperação  de varias 
ruas e na sua fala comentou da visita que esteve com o deputado  Pedro Lucas Fernandes e vários 
secretários do município onde  o deputado conseguiu recursos para o municípios  de Lima Campos 
na saúde e no esporte, o vereador mencionou o nome do deputado Jucelino Filho e que também 
tem trabalhado muito pelo município. Terminando-se as breves comunicações. o sr: presidente 
passou-se para o grande expediente não havendo vereadores inscritos passou-se para ordem do 
dia, na ordem do dia o sr. Presidente franqueou a palavra e o vereador Edilson Rocha foi a tribuna e 
pediu aos colegas vereadores que aprovem a sua indicação, o sr: presidente colocou em aprovação 
as indicações: Indicação de nº 02/2026 aprovado indicação de nº01/2026 aprovado. E em seguida o 
sr: presidente Neyamston passou-se para as explicações pessoais nas explicações pessoais fez 
uso da palavra o vereador Clemilson Ferreiras dos Santos falou do seu projeto esse que é grátis 
mais de 20 quimonos para as aulas de jiu-jitsu e pede a colaboração aos colegas para o projeto se 
manter, e dando continuidade a sessão o sr: presidente comunicou que em breve terá sessões 
itinerantes. E não havendo mais nada a tratar o sr: presidente declarou encerrada a sessão para 
contar lavarei presente a ata que depois de lida vai a mesma devidamente aprovada por secretária 
e por todos que com a mesma concordarem sala das sessões da câmara municipal de Lima 
Campos estado do maranhão realizada dia 20(vinte) de fevereiro 2026 (dois mil e vinte seis).


